

雷锋:企业家为九旬老人发红包



本报讯 (通讯员 梁筱雯) “阿婆,过年了,我们来看看你,祝你健康长寿。”1月21日,雷峰企业家协会组织人员在大年三十慰问全乡9旬老人,向他们送上新春的祝福,并向每位90岁以上老人发放新春敬老“红包”800元。拿到红包的老人脸上洋溢着喜悦的笑容,连连表示感谢。

当天,雷峰乡班子成员和雷峰企业家协会骨干成员分成3个组,分赴全乡各村发放新春敬老“红包”。“看到许多老人90多了身体还很健康,生活都能自理,我们也感到非常开心。”协会会长夏飞说,“对于行动不便的老人,我们亲手交给他们。有位老人收到红包后,他的儿子在外地向我

们发来短信表示感谢。”当天,雷峰企业家协会共向83位9旬以上老人发放新春敬老“红包”6.64万元。其中,最长寿的老人今年已经99岁高龄。除此之外,该乡各级人大代表、乡残联也参加了慰问活动,增强人大代表听民声、知民情、解民忧、暖民心的社会责任感,也提升了人民群众对人大代表的认同感,为人大代表履职尽责献好策奠定了扎实的群众基础。

这已经是雷峰企业家协会在春节期间,对全乡年满90岁以上高龄老人进行慰问的第6个年头。据统计,6年来,协会共向419人次高龄老人发放敬老“红包”30多万元。

为山区医务工作者送温暖

本报讯 (通讯员 胡娅璐) 1月19日上午,人心向暖,岁月不寒,泳溪乡泳湖村党员胡仲芬、泳溪乡尖山村村干部叶以秩向泳溪乡卫生院送去精美慰问品36份。

胡仲芬对全体医务人员说道:“感谢你们的辛苦付出,你们舍小家,为大家,日夜守护泳溪乡百姓的

健康,向你们表示谢意和敬意!”走时还叮嘱所有医务人员做好个人防护,注意防寒保暖。叶苏君院长说:“胡仲芬女士和叶以秩先生的暖心助力,不仅是物质上的支持,更是精神上的鼓舞。我们要把社会各界的关心和支持转化为工作动力,上下同心做好我们的本职工作。”



农技推广

春季猪易发疾病及防治

春季猪易发猪瘟、副伤寒、仔猪水肿病、黄痢、白痢、传染性胃肠炎、喘气病、感冒、仔猪低血糖症等主要病症。而这几种春季常见病,养殖户一定要注意防治。

猪瘟

在常见地区,仔猪可进行超前免疫,双月龄再进行二次免疫。安全区可以进行双月龄一次性免疫。如果有猪三周龄首免,双月龄再免疫一次。种母猪在春季免疫一次;后备母猪配种前20天免疫一次;种公猪在做好仔猪阶段免疫后,每年春、秋两季各免疫一次。

仔猪大肠杆菌病

早发性大肠杆菌病以1日至3日龄多见。迟发性大肠杆菌病以2周至3周龄多发。仔猪水肿病多发于断奶前后的肥壮仔猪。以上三种病均由致病性大肠杆菌引起。应加强妊娠母猪和哺乳猪的饲养管理,做好清洁卫生,保持圈舍干燥。发病仔猪的治疗,要实行消炎抗菌、止泻、强心、补液等综合疗法。

仔猪副伤寒

仔猪断奶后要接种副伤寒疫苗,对仔猪要防寒、防潮、分批饲养,少吃多餐,喂匀喂饱,不要突然改换饲料,注意补充矿物质和维生素。

传染性胃肠炎

以灰色水泥状下痢、呕吐、脱水为主,大猪很少死亡,10日龄以下仔猪死亡率达50%至100%,尚无理理想疫苗。该病发生后,要注意补充水分,猪舍消毒。平时注意保温,饮水清洁,少食多餐。

喘气病

由支原体引起的慢性呼吸道传染病,喘气、咳嗽,呼吸加快,无热症而食欲正常。小猪偶有死亡,病变局限于肺小叶、尖叶、中间叶及膈叶前缘,呈“肉变”或“胰变”,融合性支气管炎肺炎变化。预防疫苗尚处于试用阶段。发病场要隔离、净化,建立康复猪群;未发病猪场要注意自繁自养,加强饲养管理。药物预防可在饲料中加入支原净、土霉素或卡那霉素。

感冒

春季常见病,多为外感风寒、发烧,有时拉稀。可用复方氨基比林稀释青霉素注射。平时注意防寒、防冷风、防潮湿,可内服麻黄桂枝汤。

仔猪低血糖症

多发生于春季的初生仔猪,原因是妊娠母猪后期营养不全或产后无乳,使仔猪能量不足,引发血糖下降。预防应注意母、仔猪喂养并防寒保暖。(来源:农民信箱)

草莓采摘乐新春

本报讯 (记者 谢勇) 春节期间,天气连续晴好,我县各地草莓种植基地的温室大棚内绿意盎然、生机勃勃,引来不少游客采摘。这些红润香甜的草莓陆续上市,也给年货市场增添了一股喜庆吉祥的“年味”。



铁皮石斛

我选济公缘

地址:平桥镇友谊西路199号
电话:0576—83672999

天台县传媒中心(广播电视台)公益广告



珍惜生命 拒绝酒后驾车